

ПРОТОКОЛ  
засідання конкурсної комісії  
конкурсного відбору на посаду директора  
комунальної установи «Другий інклюзивно-ресурсний центр»  
Житомирської міської ради

від 02.11.2018 року  
11.00-12.00 год.

м. Житомир  
(Житомирська міська рада, каб. 345)

№ 4

Голова комісії	Краснопір В.В.
Заступник голови комісії	Котенко П.П.
Секретар	Кухарчук Т.Є.
Члени комісії	Арендарчук В.В., Кваснов П.С., Мельничук М.С.
Запрошені:	Варгалюк О.С., завідувач амбулаторії загальної практики-сімейної медицини № 16 КУ «Центр ПМСД» ЖМР; Ковтуненко С.А., заступник директора департаменту освіти Житомирської міської ради – начальник відділу з питань забезпечення життєдіяльності закладів освіти; Упір І.І., начальник відділу організаційної роботи департаменту соціальної політики ЖМР; Чугаєвська Т.С., голова Житомирської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України.

Присутні: 10

Відсутні: -

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення співбесіди з кандидатом Шовтюк А.М. на посаду директора комунальної установи «Другий інклюзивно-ресурсний центр» Житомирської міської ради.
2. Про обговорення з членами конкурсної комісії з правом дорадчого голосу співбесіди кандидата на посаду директора комунальної установи «Другий інклюзивно-ресурсний центр» Житомирської міської ради.
3. Про визначення конкурсною комісією результатів співбесіди кандидата Шовтюк А.М. на посаду директора комунальної установи «Другий інклюзивно-ресурсний центр» Житомирської міської ради.

## 1. СЛУХАЛИ:

Краснопір В.В., яка привітала кандидата Шовтюк А.М. і проінформувала щодо успішного проходження письмового тестування. Звернула увагу на порядок проведення співбесіди та зауважила на низький рівень підготовки мотиваційного листа претендента на посаду директора комунальної установи «Другий інклюзивно-ресурсний центр» Житомирської міської ради, висловила думку про важливість створення та функціонування даної установи для забезпечення прав дітей з особливими освітніми потребами.

## ВИСТУПИЛИ:

Арендарчук В.В., Краснопір В.В., Ковтуненко С.А., Мельничук М.С., Чугаєвська Т.С., Котенко П.П., які поставили питання щодо конкретних досягнень у роботі як керівника обласної психолого-медико-педагогічної консультації; бачення якісного функціонування інклюзивно-ресурсного центру, співпраці з іншими інклюзивно-ресурсними центрами міста; співпраці з дошкільними закладами.

Шовтюк А.М., відповівши на запитання членів конкурсної комісії, зазначила, що з 2005 року: працює на посаді завідувача Житомирської обласної психолого-медико-педагогічної консультації, де було створено матеріально-технічну базу для команди фахівців та проведення корекційно-розвиткових занять для дітей з різними порушеннями; здійснює просвітницьку діяльність та методичну допомогу для фахівців області (тренінги, семінари, конференції з питань організації надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітей з особливими освітніми потребами); втілила у життя ідею родинного клубу для батьків і дітей з особливими освітніми потребами; в майбутньому бачить розвиток інклюзивної освіти у взаємодії, допомозі і співпраці з іншими інклюзивно-ресурсними центрами міста.

## 2. СЛУХАЛИ:

Краснопір В.В., яка запросила долучитися до обговорення співбесіди кандидата Шовтюк А.М. і членів конкурсної комісії з правом дорадчого голосу.

## ВИСТУПИЛИ:

Арендарчук В.В., який зауважив, що перші кроки в інклюзивній освіті здійснило управління освіти Житомирської міської ради у 2009 році шляхом обміну досвідом з італійськими колегами (відрядження до школи Реджо-Емілії, Італія), а також на особисті якості, які мають бути притаманні кандидату на посаду директора комунальної установи «Другий інклюзивно-ресурсний центр» Житомирської міської ради.

Ковтуненко С.А., привернула увагу на те, що співпраця освіти міста і Житомирської обласної психолого-медико-педагогічної консультації триває давно, Шовтюк А.М. – досвідчений керівник. Має надію, що і в подальшому три інклюзивно-ресурсних центри будуть вирішувати спільно поставлені завдання.

Чугаєвська Т.С., яка відзначила порядність, професіоналізм, великий досвід роботи Шовтюк А.М.

Котенко П.П., який зазначив на вимоги та особисті якості до майбутнього керівника інклюзивно-ресурсного центру.

Варгалюк О.С., яка порекомендувала бути більше виваженою.

Кухарчук Т.Є., яка проінформувала про те, що на підставі наданих бланків для оцінювання співбесіди від членів конкурсної комісії з правом дорадчого голосу, кандидат Шовтюк А.М. виявила у більшості високий (оптимальний) рівень та за висновками і пропозиціями рекомендована на посаду директора комунальної установи «Другий інклюзивно-ресурсний центр» Житомирської міської ради.

### 3. СЛУХАЛИ:

Краснопір В.В., яка запропонувала членам конкурсної комісії визначити результати співбесіди кандидата Шовтюк А.М. та надати для узагальнення до лічильної комісії.

### ВИСТУПИЛИ:

Кваснов П.С., який проінформував про те, що за підрахунками лічильної комісії, середній загальний бал кандидата Шовтюк А.М. за результатами співбесіди становить 8,3 із 10 можливих та запропонував ознайомитися з ними всіх членів конкурсної комісії.

Краснопір В.В., яка зазначила, що упродовж наступних двох робочих днів, необхідно провести засідання конкурсної комісії щодо підведення підсумків лічильною комісією та визначити переможця конкурсу на посаду директора комунальної установи «Другий інклюзивно-ресурсний центр» Житомирської міської ради.

### Результати голосування:

«за» - 6 (шість),  
«проти» - 0 (нуль),  
«утримались» - 0 (нуль).

### УХВАЛИЛИ:

1. Визнати результати співбесіди кандидата Шовтюк А.М.
2. Лічильній комісії (Кваснов П.С., Мельничук М.С.) підготувати інформацію щодо підсумкового рейтингу кандидата Шовтюк А.М. на наступне засідання конкурсної комісії.

Голова комісії \_\_\_\_\_ підпис існує \_\_\_\_\_ В.В. Краснопір

Заступник голови комісії \_\_ *підпис існує* \_\_ П.П. Котенко

Члени комісії \_\_\_\_\_ *підпис існує* \_\_ В.В. Арендарчук

\_\_\_\_\_ *підпис існує* \_\_ П.С. Кваснов

\_\_\_\_\_ *підпис існує* \_\_ М.С. Мельничук

Секретар комісії \_\_\_\_\_ *підпис існує* \_\_ Т.Є. Кухарчук